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Fisiopatologia de los 6rganos de la

vista

J—

El ojo es una esfera de

aproximadamente 25 mm
de didametro con un peso
aproximado de 8 gramos.

El iris es el que da color
a los 0jos y en su centro
se encuentra un orificio,
la pupila

humor acuoso

— >

humor vitreo >

es la parte anterior de la es un musculo Esté situado por delante
cuerpo ciliar ,| coroides, se adjunta na iris [ en formade —>| del cristalino y por
serie de fibras llamadas disco. detras de la cornea.
de la zénula de Zinn.
un tejido Epitelio
coérnea |—»| transparente en ,| Se compone de N membrana de Bowman
la parte anterior cinco capas estroma
del ojo. membrana de Descemet
endotelio
es un liquido transparente . Reemplaza a la sangre en la
. . _»| cumple con dos »| Determina la L) - -
que proporciona nutrientes ! L nutricion de tejidos avasculares,
. o funciones: presion intraocular p o
para la coérnea y el cristalino como son la corneay el cristalino
se encuentra por detras Absorbe y redistribuye
P —»| cumple con Nutricion del —>{ las fuerzas aplicadas a Esclerética: es una

del cristalino, ocupando
la cavidad vitrea.

dos funciones:

cristalino y la retina.

coroides

es un tejido del globo ocular,
vasos sanguineos y tejido

conectivo entre la parte blanca

del ojo y la retina.

los tejidos oculares
circundantes.

membrana blanca.

retina

es una membrana delgada
que cubre una gran parte de
la superficie interna del globo
ocular.

aparato lagrimal

globo ocular

I

parpados

uvea.

Su principal funcién es mantener Proporcionar una superficie dptica
huameda la superficie ocular, _ pulida.
protegiéndola de la desecacion funciones Atrapar y enjaguar detritus.
por el aire mientras los parpados —  Proporcionar agentes
estan abiertos. antimicrobianos.
Lubricar la interfase 6culo-palpebral.
Proporcionar nutrientes a la cérnea.
capa externa esta T
Se compone || conformada por la :
de 3 capas corneay la esclerdtica | | capamediaes una capa
vascular, denomina

cubren la entrada a la
cavidad orbitaria, es un acto
inconsciente, continuo e
involuntario.

funciones

superficie ocular.

del ojo a luz excesiva.

exposicion al aire.

Proteger al ojo de proyectiles.
Proteger al ojo de la desecacién por

Distribuir la lagrima en forma homogénea
sobre la superficie ocular.
Favorecer la circulacién lagrimal sobre la

Evitar el deslumbramiento por exposicion




es la regulacion de la

Formacion de
laimagen

son los transductores que
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convierten la energia
electromagnética.

Reflejo pupilar

\ 4

cantidad de luz que

alcanza la capa retiniana.

se dlst[nguen .
dos musculos:

Musculo circular o
esfinteriano, controlado por

el sistema parasimpatico.
Musculo radial o dilatador,
controlado por el sistema

La contraccion del masculo
circular da lugar a un cierre
pupilar o miosis.

La contraccién del dilatador
produce apertura pupilar o
midriasis.

El cierre de la pupila limita
la entrada de rayos
luminosos y permite
realizar un mejor enfoque.

simpatico.

una vision correcta se

Convergencia de los
globos oculares.

|| requiere la formacion de la
imagen en las dos retinas.
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Fotorreceptores

Se distinguen dos tipos de
fotorreceptores:
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Bastones: son los responsables de
la vision nocturna o escotdpica.
Alargados y cilindricos. Su densidad
es de 125 millones/ojo.

se distinguen

Conos: Son los responsables de la
visién diurna o fotopica. Pequefios

y ligeramente cénicos. Su densidad
es de 5.5 millones/ojo.

se distinguen

Defectos en >
el enfoque

Miopia

Se produce cuando
el globo ocular es
demasiado largo

Hipermetropia

_— Se produce si el
globo ocular es
demasiado corto.

Segmento externo formado por
numerosas laminas.

Cilio modificado.

Segmento interno en el que se
localizan los organulos celulares asi
como vesiculas de neurotransmisor.

Segmento externo formado por
numerosas laminas apiladas.
Cilio modificado.

Astigmatismo.
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cuando los radios de curvatura de
la cornea o del cristalino no son
iguales en todos los planos se
produce el astigmatismo




